
4 сынып білім алушылармен жүргізілген сауалнама қорытындысы 

№ Сұрақ Толық 

келісемін 

Келісемін/иә Келіспей

мін/жоқ 

Толық 

келіспеймін 

1 Мен өз мектебімде оқуға қызығамын 76 63 0 0 

2 Менің сүйікті заттарым бар (егер 
солай болса, қайсысы) 

63 74 2 0 

3 Менің сүйікті мұғалімдерім бар  110 29 0 0 

4 Біздің мектеп мұғалімдеріне қиын 

жағдайда кеңес пен көмек сұрауға 
болады 

98 41 0 0 

5 Сабақта Мен әрқашан өз пікірімді 

еркін айта аламын 

85 54 0 0 

6 Сабақта мұғалім менің мінез-
құлқымды емес, менің білімімді 

бағалайды 

105 34 0 0 

7 Мен мектепте жиі шаршаймын 29 44 52 14 

8 Менің мектебімде дербес және 
жиынтық жұмыстардың саны бір 

күнде екіден көп 

54 36 48 1 

9 Мен мектепте өзімді қауіпсіз 

сезінемін, психологиялық тұрғыдан 
ыңғайлы 

62 77 0 0 

10 Мен тамақтану сапасына 

қанағаттанамын 

92 47 0 0 

11 Мен өз құқығымды білемін 62 77 0 0 

12 Мен келесі үйірмелерге, 

секцияларға, ансамбльдерге 

барамын   

81 50 8 0 

13 Менде мектеп істеріне қатысуға 

деген ұмтылыс пен қажеттілік бар  

74 60 3 2 

14 Менің мектебімде ол үшін пайдалы 

және маңызды нәрсе жасаған кезде 
менің жетістіктерім байқалады 

96 38 0 0 

15 Мен өз мектебімді жақсы көремін 

және онда оқығанымды мақтан 

тұтамын 

93 41 0 0 

16 Сізге не ұнамайды және нені 

түзеткіңіз келеді? (Бірнеше жауап 

нұсқаларын көрсетуге болады, 
сабақтар қызықсыз, мұғалімдердің 

әділетсіздігі, балалар арасында 

қорқыту, көптеген үй тапырмасы, 

мектептердің материалдық жағдайы 
және т.б.) 

87 52 0 0 

 Барлығы 57,2% 36,9% 5,1% 0,8% 

 

4 сынып білім алушылармен жүргізілген сауалнама қорытындысы 

№ Қатысқан 

оқушылар саны 

Толық 

келісемін 

Келісемін/иә Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1  57,2% 36,9% 5,1% 0,8% 

94,1%- 5 балл 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Білім алушылардан алынған сауалнамаға 4 сыныптан -139 оқушы (100%), 9-

сыныптан-107 оқушы (95,4%) қатысқан. Қазақстан Республикасы Оқу-ағарту 

министрінің 2022 жылғы 5 желтоқсандағы № 486 бұйрығының 2 тарауының 8 

тармағы талабына сәйкес келеді. Сауалнама 16 сұрақты қамтыған. 

4,9 сынып оқушылары сауалнамаға қатысты,сауалнама нәтижелері талданды және 

оң баға берілді. 

Сауалнамаға қатысқан білім алушылар сұрақтарға жауап берген. Талап 

бойынша 80 % -дан 100%-ға дейінгі респонденттер көрсетілген білім беру 

қызметтерінің деңгейіне қанағаттанса «5» балл болады. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


